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image7.png
d)  6x—(3x-2)=

e)  6x'—dx—(4x’-2)=

) 4x'-2x+l-(6x’=3)=
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3x+2+(2x+1)=
28 —x+5+(x+3) =

%+x—(2x2—x—5)=
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2) Vypotitej hodnotu souétu mnohoglent pro x = 2:
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d) (557 +35-2)+ (257 +4s43) =
e)  2xy=3x+dy-3ay+5x=

2 =(1—r+r=-r’+2)=
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d)  —6a-2ab-b=
e)  (—xy)-3x'y(~4x'y')=

XVt xyw=
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4) Vynisob mnohotlen jednotlenem:
a)  sn(2n-7)=

b)  (-2rs)-(3r-557)=

o (a—2ab+3b")-2ab=
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/) =
2k-(6k—Ski+31)
d)

(-3a)-(a*+3a-1)=
e)

)=
(4xz+4xy+y2)»(xy)
f)
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5) Vynasob mnohoclen mnohoclenem:
a) (1+5)-(1-4)=

b  (2a+7)-(a-1)=

o (¥=1)-(x+1)=
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3) Vynasob jednoéleny:
a)  3v(=Sv)=

b) 20,5 =

o 4ab’-(-2a%)-(-0,125a)=
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1) Seéti, odeéti mnohotleny:
a) Sb+4+2-3b=

b))  3m-1-(2m+3)=

9 4x —[f +2xy= (=35 )]:




